

Консультация для родителей

«Тод Зашитника Отечества»



2025-й – Год защитника Отечества. С таким предложением выступил президент России Владимир Путин на Госсовете по вопросам поддержки семей. Выбрать тематику нового года президент предложил в честь участников спецоперации и в память о подвигах предков. Тематика года отражает приоритеты современной России – патриотизм, преемственность поколений и уважение к защитникам Родины во все времена.

Знаменательно, что Год защитника Отечества приходит на смену Году семьи в 2024 году, и это не случайно. Это подчеркивает глубокую связь между семейными ценностями и героическим служением Родине. Год семьи, который был посвящён вопросам демографии и поддержке материнства, заложил основу для будущего. Я Год защитника Отечества станет ярким и важным событием, которое подчеркнёт заслуги тех, кто защищал и защищает эту основу.

Год защитника Отечества 2025 – это не просто календарная дата, а символ национального единства и патриотизма. Это выражение глубокой признательности тем, кто защищал и продолжает защищать суверенитет и безопасность нашей страны. Это год, который напоминает нам о важности исторической памяти и о непреходящей ценности мира, который защищают наши защитники Отечества своей мужественностью и самоотверженностью.



2025 год – это также и год 80-летия Великой Победы. За основу его логотипа взято изображение монумента «Родина-мать зовёт!» на Мамаевом кургане в Волгограде, эмблема содержит георгиевскую ленту, слово «Победа!» и число «80».

Тогда защитника Отечества. Этот праздник имеет особое значение для нашего общества, ведь он посвящен тем, кто защищал и продолжает защищать нашу Родину, нашим героям прошлого и настоящего.

Патриотизм – это чувство гордости за свою страну, уважение к её истории и культурным традициям. Важно, чтобы наши дети понимали, что значит быть настоящим гражданином своей страны, любить и уважать её.

Как же нам, родителям, воспитывать эти качества у своих детей? Вот несколько советов:

- 1. Рассказывайте о подвигах предков. Пусть ваши дети знают о великих сражениях, победах и героях нашей страны. Это поможет им почувствовать связь с историей и понять, насколько важно сохранять мир и стабильность.**
- 2. Читайте книги и смотрите фильмы о военных событиях. Есть много замечательных произведений литературы и кино, посвященных боевой тематике. Они помогут детям лучше понять, какие испытания выпадают на долю защитников Родины.**



3. Организуйте семейные походы в музеи и на выставки.

Посетите музеи военной техники, экспозиции, посвященные Великой Отечественной войне. Это позволит детям увидеть реальные предметы той эпохи и глубже погрузиться в историю.

4. Участвуйте в праздничных мероприятиях. В День защитника Отечества проводятся различные мероприятия:

парады, концерты, встречи с ветеранами. Принимайте активное участие в них всей семьей, показывая своим примером важность этого праздника.

5. Проводите беседы о важности мира и дружбы между народами. Объясните детям, что защита Родины – это не только война, но и сохранение мира, взаимопонимания и сотрудничества между странами.

6. Приобщайте любовь к труду и дисциплине. Эти качества необходимы каждому настоящему защитнику Отечества.

Помогайте детям развивать ответственность, организованность и умение работать в команде.

7. Учите детей уважению к старшим и младшим.

Уважительное отношение к окружающим – основа здорового общества. Пусть ваш ребенок знает, что уважение начинается с семьи и распространяется на всех людей вокруг.



8. Формируйте у детей положительное отношение к службе в армии. Служба в армии – это почетная обязанность каждого гражданина. Расскажите детям о том, какой вклад делают солдаты в защиту нашей страны.

9. Создавайте дома атмосферу уважения к государственным символам. Пусть ваш дом украшает государственный флаг, а дети знают гимн страны. Это поможет им чувствовать себя частью большого и сильного государства.

10. Будьте примером для своих детей. Ваши поступки и поведение оказывают огромное влияние на формирование мировоззрения вашего ребенка. Покажите ему, что вы сами являетесь патриотом своей страны, любите и уважаете её.

В заключение хочу напомнить, что воспитание патриотизма – это длительный процесс, требующий терпения и внимания. Но результаты этого труда бесценны: вырастая, наши дети станут настоящими гражданами своей страны, готовыми её защищать и беречь.

